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Poštovane kolegice i kolege!  

 

Centar za pružanje usluga u zajednici Mali dom Zagreb poziva Vas s velikim zadovoljstvom na 

edukaciju pod nazivom POZICIONIRANJE DJECE S TEŠKOĆAMA ODRŽAVANJA POLOŽAJA – PRILIKE ZA 

UČENJE I NOVA ISKUSTVA. 

 

Edukacija „Pozicioniranje djece s teškoćama održavanja položaja – prilike za učenje i nova 

iskustva“ usmjerena je na razumijevanje važnosti optimalnog pozicioniranja djece s motoričkim i/ili 

razvojnim teškoćama u svakodnevnom odgojno-obrazovnom i terapijskom okruženju. Naglasak je na 

utjecaju položaja tijela na funkcionalne sposobnosti djeteta, sudjelovanje u svakodnevnim 

aktivnostima, učenje, komunikaciju i ukupnu kvalitetu života. 

Sudionici se upoznaju s osnovnim principima pozicioniranja, prepoznavanjem individualnih 

potreba djeteta te primjenom prilagođenih položaja i pomagala u svrhu poticanja aktivnog 

sudjelovanja i stjecanja novih iskustava. Edukacija pruža praktične primjere i smjernice za stvaranje 

poticajnog okruženja koje omogućuje veću samostalnost, sigurnost i ugodu djeteta, uz 

transdisciplinarni pristup i suradnju s obitelji i stručnjacima. 

 

Kako bismo osigurali što kvalitetniji rad, broj sudionika je ograničen na maksimalno 16  

polaznika. Stoga Vas ljubazno molimo da se na vrijeme prijavite za edukaciju jer će se grupa popunjavati 

prema redoslijedu prijava. 

 

U nastavku su dostupne detaljne informacije o edukaciji. 

  

Radujemo se Vašem sudjelovanju! 

 

Tatjana Petrović 

Ravnateljica Centra za pružanje usluga u zajednici Mali dom Zagreb  
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OBAVIJEST O ODRŽAVANJU EDUKACIJE 

 

Kome je edukacija namijenjena 

Edukacija je namijenjena stručnjacima koji u svom radu sudjeluju u skrbi, odgoju, obrazovanju i 
rehabilitaciji djece s teškoćama održavanja položaja, osobito onima koji svakodnevno utječu na 
djetetovo okruženje i mogućnosti sudjelovanja u aktivnostima: odgojiteljima, nastavnicima u 
redovnom i posebnom sustavu obrazovanja, edukacijskim rehabilitatorima, fizioterapeutima, 
radnim terapeutima, logopedima, psiholozima, medicinskim sestrama i tehničarima, asistentima 
u nastavi. 
 

Okvirni sadržaj edukacije 

Ukupno trajanje edukacije je 14 sati. 
Tijekom edukacije obradit će se sljedeće sadržajne cjeline: 
 
1. Tipični i atipični motorički razvoj 
2. Pozicioniranje  
3. Primjena pozicioniranja u svakodnevnom okruženju 
4. Praktični dio  

 

Voditelji i izvoditelji edukacije 

 
Hrvoje Gudlin, mag. fizioterapije 
Marina Kurtoić, mag. rehab. educ..  
 

Oblik potvrde o završenoj edukaciji 

Po završetku edukacije polaznici će dobiti potvrdnicu Centra za pružanje usluga u zajednici Mali 
dom Zagreb o završenoj edukaciji. 
 

Bodovi 

Po uspješnom završetku edukacije polaznik će ostvariti bodove za stručno usavršavanje prema 
vrednovanju nadležnih komora struke (HKF, HKRT, HKER).  
 

Vrijeme i mjesto održavanja edukacije 

 
Centar za pružanje usluga u zajednici Mali dom, Baštijanova 1d, 10 000 Zagreb 
KONFERENCIJSKA DVORANA (3. kat) 
 

Kotizacija 

Cijena edukacije iznosi  
U cijenu kotizacije uključeno je: 

 Popratni materijali s predavanja 

 Ručak i kava u pauzama predavanja 
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Broj polaznika  

Broj polaznika ograničen je od najmanje 10 do najviše 16 
 

Postupak prijave 

 

Prijave se primaju isključivo putem online prijave istaknute  na web stranici Edukacijskog centra Centra za 
pružanje usluga u zajednici Mali dom 

Pri prijavi većeg broja kandidata, prednost će imati ranije prijavljeni polaznici.  

Krajnji rok za konačnu prijavu na edukaciju je 24.travanj 2026. 

Prijava će se smatrati pravovaljanom nakon izvršene uplate. 

Način uplate 

Uplate se vrše na žiro račun Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb”: 
HR0324020061100910592; SWIFT(BIC): ESBCHR22 


